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¢ Determinarias el limite
aplicando conjugada?
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Caracteristicas del limite

1
) jm (% +1)—0
El [imite es una forma x,—>—1
indeterminada del tipo 0/0 lim (x +1)= 0

Xx—>-1

2) El numerador es un binomios con solamente raices
cubicas. El denominador un polinomio

Por tener raices cubicas, no tiene sentido aplicar la
conjugada.

Usaremos (a+b)a®—ab+b?)=a®+b?

Una recomendacion es:

Aplicar el factor racionalizante para una suma con
raices clbicas g% —gph+Db?

Multiplicar el numerador y el denominador )
por el factor racionalizante del numerador (i/;) —3/x-1+1°

Luego se busca cancela factores que se anulen en x=-1
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(a+b)a® —ab+b?)=a°+b°

= lim

o (x+1)((%&)2—3 x-1+12)

Buscamos un factor comudn que

((?{/;)3 n 13) se anule en x=-1.

— lim Simplificamos el radical del

Xx—>-1 3[R 3 2 numerador
(X +1((\/;) —VXx-1+1 ) El producto del denominador

no conviene desarrollarlo.

; X+1
= lim » Al cancelar, resolvemos la
x>l (X 4 1((?{/;) —3/x 1+ ]_zj indeterminacion
— |lim >+ Se calcula el limite obtenido
x——1 {(?{/7)2 3 2) por sustitucion directa
@m X] —3x-1+1
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